MATEMATUNYECKAA OBPABOTKA
M3MEPEHNW B HUBETMPHOM XO[E

(YpaBHMBaHue xoAa)




B HUBEITMPHOM XO4e€ pe3ylibrataMu |/|3MepeH|/||7| ABJTAKOTCHA
NnpeBblLLEHUA

hi, h2, ..., hn.
MCXO,EI,Hble AaHHbIE — 3TO OTMETKN UCXOAHbIX MYHKTOB X044,
Ha4aJ1IbHOIMo " KOHE4YHOIO:

Ha, Hs.




Ecnun 661 n3mepeHHble NPEBbILLIEHNSI TOYHO COOTBETCTBOBANM CBOMM UCTUHHBIM
(TeopeTMnYecKnM) 3Ha4EeHUAM, TO BbIMOMNHANOCH Obl cneaytollee
reomMeTpnYecKoe yCcrioBume:

2 h teop. = H koH. — H Hau.
Nnn Z h teop. - (H kon. — H nau.) = 0.

OpnHako, B n3aMepeHusix Bcerga npucyTCTBYHOT OLUNMOKK. MpUYnHbI:
HecoBepLUEeHCTBO NPMOOPOB, HETOUYHAA UX YCTAaHOBKA, BIUSIHME NOrogHbIX
YCIIOBUM, NNUYHbIE OWNOKM Habnogatensa. [1o3ToMy Npy 3aMeHe NCTUHHBIX
(TeopeTnyeckunx) BeNNYNH N3MEPEHHbLIMN CTPOrOCTb FEOMETPUYECKOIO YCIOBUS
HapyLLaeTCs, U B NpaBOM YacTu NOABNSAETCS BENNYNHA, Ha3biBaeMas HEBA3KOMN:

2 h nam. —(H kon. — H nau.) = fh.
Nnn fh=2Z huzm. —2Z h teop.

HeBsA3Ka — 3TO pa3HOCTb MeXAy NU3MepPEeHHbLIM U TEOPETUYECKUM
3HaYeHMeM BefiM4uHbl (CYMMOU BENTINYMH)

HEBA3KA = NMPAKTUKA - TEOPUA




— 9TO MatemaTnyeckasi obpaboTtka
N3MEpPEHUN C Lenb NNKBUOALNN HEBA3KU

B namepenus BBOAAT nonpaBKu \/ Tak, YTOOLI
CyMMa NnonpaBokK paBHAMACb HEBSA3KE C 0OpaTHbIM
3HaKOM:

[TonpaBKu pacnpenensatT obpaTHO
nponopLUnoHanbHO ANTMHAM CEKLMW UITN YNUCTY
CTaHUUN B CEKUUN:

UIn




amepeHue + nonpaska = ypaBHeHHas BeNnU4YnHa:

YTOObI BLIYMCITNTL OTMETKU ONpeaensiemMbiX MyHKTOB
X044, HY>KHO K npeablayLien oTMmeTke NnpubaBnTb
ypaBHEHHOE MNPEBbILLEHNE MEXAY
COOTBETCTBYHOLLIMMM TOHKAMM:

KOHTpOrb:
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PaboTa Ne 3
YPABHUBAHWUE HUBEJIMPHOI'O XOOA

Llenb paboTbl: BLINONHUTL MaTeMaTUyecKkyto 06paboTky namepeHnm B HUBENNPHOM
xone.

CopepxaHue paboThbl:
Hantn cymmy namepeHHbix npesbllleHnn: Z h usm. = hi+ h2 + ... +hn.
Haintu TeopeTnyeckyto cymmy npesblillieHnn: Z h teop. = Hkon. —Hnau.
Bbluncnntb HEBA3KY HUBeNUpHOro xoda: fh = £ h nam. — Z hreop. Bblpasutb
HEBA3KY B MM.
Boiamnennte gnnHy xoga: L L=L1+ L2 + ...+ Ln.
Bbluncnntb gonyctumyto HeBsa3sKy: fh gon. = 50 MI\A x L KM (000,1mMmm).
Bbluncnute nonpaBku B npeBbllleHna: Vi=(-fh /Z L) xLi (40 uenbix ).
BbINOAHUTL KOHTPOSb NPaBUbHOCTU BblYUCIeHNS nonpasok: X V = -fh. [pn
pacxoXxageHuu B 1 — 2 eanHMLbI ncnpasuTb V Tak , YTOObI paBEHCTBO
BbIMOSTHAIOCH TOYHO.
Bbluncnntb ypaBHEHHbIE npeBblweHnsd: h yp. = huam. + V.
BbINOAHUTL KOHTPOSIb MPaBUibHOCTU BbIYNCIIEHNS YPaBHEHHbIX
NpPEBbILLEHUN: 2 hyp.=2 hteop., T. €. Z hyp. =H kon. — Huau.
Bbluncnnte oTMeTkM onpeaensemMbix nyHKToB: Hi+1 = Hi+ hyp.i.
BbINONHUTBb KOHTPOIb NPaBUIIbHOCTU BblYMCIiEHNA OTMETOK: Hn+ hyp.n=H
KOH.




1 (Hay.)

500,000
0,8 + 2,128
1,2 + 1,015
1,4 - 3,437
0,9 -2,899
1,5 -1,554
0,6 -1,671
1,3 + 2,870
1,7 + 3,208
0,7 -1,732
e
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2 h Teop. = Hxon. — Huau. = M

fh=ZhM3M._ZhTeOp.= M=

fhaon.=50 MM *V L, KM =

L, KM = 2 L — AnunHa xona

MM

MM




O U B W

KoHTponbHbIe BONpOChHI

YTO n3mepsoT B HUBENUPHOM Xoae?

UT0 aABnaeTcs ncxoaHbIMy gaHHbIMW B HUBENTUPHOM
xone?

UTo Takoe HeBA3KA?

Kak BblYMCNNTL HEBA3KY HUBENUPHOIo xoaa?

UTo Ha3bIBaeTCH ypaBHMBAHNEM?

Kak BbIYUCNUTL NONpaBKnN B NPEBLILLEHUSA C
KOHTpOnem?

Kak BblYMUCNTL YPaBHEHHLIE NPEBLILLEHNS C
KOHTpOnem?

Kak BblYUCINTL OTMETKU MYHKTOB XO4a C KOHTPOnem?




